

2010年12月10日

各 位

オリックス株式会社

長野銀行との資本・業務提携について

オリックス株式会社(本社:東京都港区、社長:梁瀬 行雄)は、本日、株式会社長野銀行(本店:長野県松本市、頭取:中條 功)との間で、企業再生支援機能の強化に関する資本・業務提携を行うことについて、基本合意書を締結しましたのでお知らせします。

長野銀行は、企業再生支援を目的に設立した100%出資子会社である株式会社ながぎんビジネスパートナーズ(本社:長野県松本市、社長:酒井 尚、以下「本件子会社」)を通じて、事業再生や事業承継などの課題・ニーズを抱える取引先に関して、企業再生支援を集中的に行います。今後、必要な許認可取得などを経て、約137億円の貸出債権等の権利義務を本件子会社に承継します。

オリックスは、本件子会社に対し、無議決権優先株式による10億円の出資を行うとともに、人材の派遣および経営改善・事業再生支援ノウハウなどを提供することで業務提携します。

本資本・業務提携により、当該取引先に対する長野銀行の継続的な金融支援に加えて、 オリックスがこれまで培ってきた高い専門性や全国の営業ネットワークを活用することで、 企業再生支援を促進するとともに、長野銀行とともに地域経済の発展に貢献していきます。

オリックスは、今後も地域金融機関とさまざまな事業領域における提携・協業を推進し、 お客さまの多様なニーズに適した金融サービスを提供してまいります。

【本件子会社の概要】(本日現在)

会 社 名 : 株式会社ながぎんビジネスパートナーズ

設立年月日 : 2010年11月5日

所 在 地 : 長野県松本市渚二丁目9番38号

代 表 者 : 酒井尚 資 本 金 : 25百万円

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

広報部:池田・堀井 TEL:03-5419-5102